
Soglasja za nove gostilne
Že v začetku marca pa ao delegatl krajovne skupnosU »Joslp

Prašnlkar« v LJubljanl postavltl na zboru krajevnih skupnomU dole
gatako vprašanfe v zvezl z bodočlma goatlnaklma lokakma na
Petkovškovem nabrežju 21 In 25. Laatnlkl so pridoblH vsa po-
trabna dovolfenja In mnenje delegatov, ne da bt krafevna akup-
nost vedela za to.

Na minuli seji zbora krajevnih
skupnosti je delegatom odgovoril
predsednik komiteja za urbanizem,
komunalo in gradbene zadeve pri ob-
čini Ljubljana Center Martin Zorec.

Na Petkovškovem nabrežju 25
adaptira Gostinsko podjetje Ljublja-
na gostinski lokal, ki bo nadomestil
skladiščne prostore založbe Borec.
Lokal so odkupili od občine Center
oziroma od Samoupravne interesne
skupnosti Ljubljana Center. Oddelek
za gradbene in komunalne zadeve
skupščine občine Ljubljana Center
je f ebruaria izdal soglasje za novo go-
stinsko dejavnost, ker je ugotovil, da
ni v nasprotju z določili odloka o po-
slovnih porostorih. Soglasje Krajev-
ne skupnosti Kolodvor Ljubljana so
pridobili že septembra 1978. leta.

Tudi na Petkovškovem nabrežju
21 preurejajo prostore v zasebni go-
stinski lokal. Popreje so tu opravljali
torbarsko obrt. Lokal je v družbeni
lasti in v upravljanju Samoupravne
stanovanjske skupnosti Ljubljana
Center. Komite za urbanizem, komu-
nalo in gradbene zadeve občine

Ljubljana Center je novembra lani
izdal soglasje za gostinsko dejavnost,
ker tudi v tem primeru ni ugotovil,
da bi bila v nasprotju z določili
ustreznega odloka. Stanovanjska
skupnost je bodočemu gostilničarju
dodelila poslovni prostor že konec
septembra Iani. Na seji komiteja za
dodeljevanje poslovnih prostorov je
takrat sodeloval tudi predsednik kra-
jevne skupnosti, ki je celo vodil ko-
misijo. Soglasje krajevne skupnosti,
ugotavlja predsednik komiteja v od-
govoru na vprašanje delegatov, je bi-
lo s tem podano. Z vsem je soglašal
tudi Ljubljanski zavod za spomeni-
ško varstvo. Res pa je, da z zadevo ni
bila seznanjena krajevna skupnost
Josip Prašnikar, ker, kot rečeno, je
bila tedaj, leta 1978 še krajevna skup-
nost Kolodvor na Moša Pijadejevi 22.
(Predlagatelj je kasneje pridobil še
soglasje hišnega sveta Trubarjeva 20,
kamor sodi objekt Petkovškovo na-
brežje 21.)
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